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Federazione Italiana Giuoco Calcio 
Lega Nazionale Dilettanti – C.R. Lombardia 

Delegazione Provinciale di Milano 
 

Via Riccardo Pitteri, 95/2  - 20134 MILANO 
Tel.  02 21722700  -  Fax 02 21722702 

 

Sito Internet: http://lombardia.lnd.it  
e-mail: del.milano@lnd.it  

e-mail PEC: lndmilano@pec.comitatoregionalelombardia.it  
 

PEC Giudice Sportivo: giudicemilano@pec.comitatoregionalelombardia.it  
 

Orari Delegazione:  
LUNEDÌ-MARTEDÌ-MERCOLEDÌ-VENERDÌ  

dalle 09.30 alle 15.30 (previo appuntamento) 
GIOVEDÌ DELEGAZIONE CHIUSA 

 

Stagione Sportiva 2023/2024 
Comunicato Ufficiale N° 27 del 20/12/2023 

 
AUGURI DEL DELEGATO PROVINCIALE 

Carissime Società, 

In questo periodo speciale, desidero esprimere i miei più sentiti auguri di Natale a tutti voi, ai Vs. tesserati e alle 
Vostre famiglie. È stato un anno di impegno, collaborazione e crescita per il nostro movimento e desidero 
ringraziarVi per il vostro costante sostegno e dedizione. 

Che questo Natale porti con sé momenti di gioia, serenità e calore, e che l'anno nuovo sia colmo di successi, 
opportunità e realizzazioni per ciascuno di voi. La nuova Legge sullo sport ha messo a dura prova tutte le nostre 
realtà ma, insieme, abbiamo compiuto passi importanti. Per quanto motivo guardo con entusiasmo al futuro, 
sicuro che continueremo a crescere per raggiungere traguardi straordinari. 

Auguro a voi e alle vostre famiglie un sereno Natale e un prospero anno nuovo. 

Con stima, 

Adriano Girotto  
Delegato di Milano 
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1.COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.  

Nessuna comunicazione 

2. COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI  

2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D. 

Di seguito si pubblicano: 

CU 226 - CU n. 6/2023 Collegio Arbitrale presso la LND 

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2023-2024/11893-
comunicato-ufficiale-n-226-cu-n-6-2023-collegio-arbitrale-presso-la-lnd/file  

CU 227 - Tabelle punteggi Società perdenti spareggi - promozione tra le seconde classificate dei Campionati 
di Eccellenza s.s. 2023/2024 per eventuali ripescaggi s.s.2024-2025 

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2023-2024/11895-
comunicato-ufficiale-n-227-tabelle-punteggi-societa-perdenti-spareggi-promozione-tra-le-seconde-
classificate-dei-campionati-di-eccellenza-s-s-2023-2024-per-eventuali-ripescaggi-s-s-2024-2025/file  

CU 230 -  Progetto valorizzazione giovani calciatori nei Campionati maschili di Eccellenza e Promozione 

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/comunicati-ufficiali/stagione-sportiva-2023-2024/11978-
comunicato-ufficiale-n-230-progetto-valorizzazione-giovani-calciatori-nei-campionati-maschili-di-eccellenza-e-
promozione/file  

 

2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D. 

Di seguito si pubblica: 

Circolare n. 33:  Circolare 36/2023 Centro Studi Tributari LND  

https://www.lnd.it/it/comunicati-e-circolari/circolari/circolari-2023-24/11973-circolare-n-33-circolare-36-2023-
centro-studi-tributari-lnd/file  

 

 

3. COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA 

 

3.1 CONSIGLIO DIRETTIVO 

Nessuna comunicazione. 
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3.2 SEGRETERIA 

 

3.2.1 PUBBLICAZIONE PROSSIMI COMUNICATI UFFICIALI E CHIUSURA UFFICI 

 
Si rende nota la pubblicazione dei prossimi Comunicati Ufficiali: 
 

 Venerdì 22 dicembre p.v.: Comunicato di Giustizia Sportiva categoria Coppa Italia Eccellenza ed 
eventuali NPR dei vari campionati; 

 Venerdì 29 dicembre p.v.: Comunicato Ufficiale con svincoli art. 117/bis NOIF; 
 Giovedì 4 gennaio p.v.: Comunicato Ufficiale con svincoli art. 117/bis NOIF 

 
Si comunica, inoltre, che domani giovedì 21 dicembre gli Uffici del CR Lombardia e le Delegazioni Provinciali 
saranno chiusi al pubblico. 

 

3.2.2 OMOLOGAZIONE IMPIANTI SPORTIVI ERBA ARTIFICIALE 

 
Si rende noto che la Lega Nazionale Dilettanti, con provvedimento del Consiglio Direttivo, ha prorogato, per 
i campi sportivi in erba artificiale con certificato di omologazione scaduto, fino al 30 giugno 2024 il 
precedente provvedimento, già assunto per la Stagione Sportiva 2022/2023.  
   Pertanto:  
   a) per i campi con omologazione scaduta nei termini per le iscrizioni ai campionati verrà concessa una 
deroga con comunicazione immediata al Comitato Regionale non appena la Società/Proprietà farà richiesta 
(attraverso il Portale CEAWEB) di riomologazione;  
   b) per gli altri campi in E.A. (campi sui quali è necessario il rifacimento del manto, campi che non possono 
essere più riomologati perché vetusti, etc. etc.) potrà essere concessa una deroga, ma solo a seguito di un 
sopralluogo tecnico di verifica. Anche in questo sarà necessario fare richiesta attraverso il Portale CEAWEB.  
 
Per ogni necessità di chiarimento potrà essere contattato LND IMPIANTI SRL in Roma (www.lndimpianti.it) 
 

3.2.5 SVINCOLI PER INATTIVITA’ ART.109 DILETTANTI 

 
SVINCOLI PER INATTIVITA’ – RESPINTI 
 
3666431 SANAVIO DANIEL 29/08/1994 A.S.D. ATLETICO SESTO FC 

MANCA RICEVUTA RACCOMANDATA INVIATA ALLA SOCIETA’ 
 
2368094 HANNA YOUSSEF 04/06/2003 A.S.D. CITTA’ DIBRUGHERIO 
3214210 HANNA MINA 20/02/2003 A.S.D. CITTA’ DI BRUGHERIO 

ERRATO INDIRIZZO SOCIETA’ 
 

3.2.6 SVINCOLI PER RINUNCIA ART. 107 DILETTANTI  

 
6710457 ASCORTI ERIK 18/05/2003 G.S. VILLA SSDRL 
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3.2.7 SVINCOLI ART. 117 BIS N.O.I.F. PER RISOLUZIONE DEL RAPPORTO CONTRATTUALE DI 
LAVORO SPORTIVO O DI APPRENDISTATO CON CALCIATORI/CALCIATRICI NON 
PROFESSIONISTI/E, “GIOVANI DILETTANTI”, “GIOVANI DI SERIE” E DEI “GIOCATORI / 
GIOCATRICI DI CALCIO A 5” 

 
Vista la documentazione depositata a mezzo PEC presso il C.R. Lombardia si dichiarano svincolati i seguenti 
calciatori/calciatrici:  

 

MATRICOLA COGNOME E NOME DATA DI NASCITA SOCIETÀ MATRICOLA 

4600047 PICONE KEVIN 13/02/1997 BARONA SPORTING 1971 
7014629 RUFFINI ANDREA 16/10/2004 BARANZATESE 1948 

 

UFFICIALIZZAZIONE NUMERAZIONE MAGLIE PERSONALIZZATE 

 
In allegato al comunicato n°39/CRL del 20.12.2023 si pubblicano le numerazioni/integrazioni di maglia fissa 
delle seguenti Società: 
 
Si allegano al presente comunicato le numerazioni/integrazioni di maglia fissa delle seguenti Società: 
 
TERZA CATEGORIA 
A.S.D. PLAY TO GIVE 
 
CALCIO a CINQUE Serie C1 
A.S.D. REAL SESTO 
 
 

Si invitano le Società a specificare la distinzione fra i giocatori TITOLARI e le RISERVE laddove viene utilizzata 
la numerazione personalizzata. 
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4. COMUNICAZIONI PER L’ATTIVITÀ DEL SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO DEL C.R.L. 

4.1 ATTIVITÀ S.G.S. DI COMPETENZA L.N.D. 

 

4.1.2 SVINCOLI PER INATTIVITA’ CALCIATORI SETTORE GIOVANILE 

 
SVINCOLI PER INATTIVITA’ – RESPINTI 
 
3389799 GALAZZI ALESSANDRO 29/03/2007 FOOTBALL C. MILANESE 1902 

MANCA RICEVUTA RACCOMANDATA O PEC INVIATA ALLA SOCIETA’ 
 

 

4.1.3 SVINCOLI PER RINUNCIA ART. 107 CALCIATORI SETTORE GIOVANILE 

 
3051998 BILE MARCO 22/05/2010 FOOTBALL C. MILANESE 1902 SSDARL 
3434050 MARTINO VINCENZO 01/01/2012 G.S. VILLA SSDRL 
2834203 TEDESCO MANUEL 09/05/2008 A.S.D. PALAUNO 

4.1.4 APPROVAZIONE TORNEI – SETTORE GIOVANILE SCOLASTICO 

Si comunica l’avvenuta approvazione dei seguenti tornei: 

N° DENOMINAZIONE TORNEO SOCIETÀ ORGANIZZATRICE  CATEGORIA DATA 
INIZIO 

DATA FINE 

171 2° WINTER CUP SSD BAGGIO SECONDO R E-P 27.01.24        - 

172 GOAL CUP ACCADEMIA INTERN. 
CALCIO 

R E-P 21.01.24        - 

174 TORNEO DELLE STELLE ACCADEMIA INTERN. 
CALCIO 

N E-P 20.01.24        - 

 

4.2 ATTIVITÀ DI BASE DI COMPETENZA S.G.S. 

4.2.1 PUBBLICAZIONE CIRCOLARE UFFICIALE 

 
In allegato al presente C.U. si pubblica CIRCOLARE SGS n° 19  FIGC Lombardia contenente le news relative al 
SGS FIGC Lombardia. 
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5. COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE 

 

 

CHIUSURA UFFICI 

Gli uffici della Delegazione di Milano resteranno chiusi per festività dal 27 Dicembre 2023 a Lunedì 08 
Gennaio 2024, compresi. 

 

APERTURA DELEGAZIONE 

Gli uffici della Delegazione sono aperti al pubblico previo appuntamento da prenotarsi tramite form: 

https://figc-delegazione-di-milano.appointlet.com/  

Orari di Apertura 

Lunedì – Mercoledì: 9.30 – 15.30 

Giovedì: CHIUSO (La chiusura si intende anche telefonica) 

Venerdì: 9.30 – 15.30 

CONTATTI UFFICI DELEGAZIONE DI MILANO 

Telefono 02-21722700  
Mail Delegazione del.milano@lnd.it  
PEC Delegazione lndmilano@pec.comitatoregionalelombardia.it   
PEC Giustizia Sportiva giudicemilano@pec.comitatoregionalelombardia.it   
 

La casella tesseramenti.mi@lnd.it è disattivata. 
 
 
 
 
APPROVAZIONE TORNEI PROVINCIALI  

Si comunica l’avvenuta approvazione dei seguenti Tornei a carattere provinciale:  
 

Cod. Denominazione Torneo Soc. Organizzatrice Data Inizio Data  Fine Cat. 
51 P.R. CUP ENOTRIA 1908 21/01/24  U14 
52 CIMIANO WINTER LEAGUE CIMIANO CALCIO 13/01/24 11/02/24 Esor. II Anno  

Esor. I Anno  
Pul. II Anno   
Pul. I Anno   

PC  PA 
53 2° WINTER CUP 2024 BAGGIO SECONDO 13/01/24  Esor. II Anno     

PC 
54 7 MEM. ANGELO DI 

PASQUALE 
REAL MILANO 04/01/24 07/01/24 JUN 
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MODIFICA CAMPI, GIORNATE E ORARI 

NORME RELATIVE ALLE RICHIESTE VARIAZIONE SINGOLA GARA 

La Delegazione Distrettuale/Provinciale, per i Campionati di propria competenza, è l’unico soggetto competente 
a disporre il rinvio e qualunque altra variazione delle Gare ufficiali.  

… omissis … 

Le richieste di variazioni per accordo delle gare dei Campionati (variazioni del calendario, degli orari 
ufficiali, dei campi di gioco, ecc.) sono soggette all’addebito di una “TASSA DI ISTRUTTORIA”, a carico 
della Società richiedente, pari a € 20,00 qualora pervengano oltre le ore 12.00 del martedì per le gare in 
programma il sabato o la domenica successiva o con meno di 5 (cinque) giorni prima della data fissata per 
lo svolgimento delle gare infrasettimanali.  Analoga tassa sarà applicata per le richieste di variazione prive 
di adeguata motivazione.  

Le richieste di variazioni di orario delle singole gare, lo spostamento ad altra data delle stesse (anticipi e 
posticipi) e l’inversione di turni di calendario devono essere corredate con l’assenso della Società avversaria 
interessata. Ogni variazione delle gare dei Campionati deve essere preventivamente autorizzata dalla 
Delegazione Distrettuale/Provinciale competente mediante ufficializzazione sul Comunicato Ufficiale, con 
apposita comunicazione o altri sistemi informativi ammessi nei casi urgenti (notizia sul sito internet ufficiale 
del Comitato/Delegazione, fax, servizio SMS, ecc.).  

Inoltre si ricorda che: 

 LA DATA DI SPOSTAMENTO DI UNA GARA:  
o NON PUO’ ANTICIPARE LA GARA DI UN TURNO DI CAMPIONATO PRECEDENTE  

(SALVO RECUPERI PER GARE SOSPESE O NON DISPUTATE). 
o NON PUO’ SUPERARE LA GARA DI UN TURNO DI CAMPIONATO SUCCESSIVO  

(SALVO RECUPERI PER GARE SOSPESE O NON DISPUTATE). 
 TUTTE LE VARIAZIONI CHE ARRIVERANNO OLTRE LE ORE 12:00 DEL GIOVEDI’ ANTECEDENTE 

ALLA GARA VERRANNO RESPINTE D’UFFICIO; 
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CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA ALLIEVI PROVINCIALI 2023-2024 

I sotto elencati giocatori, sono convocati per un allenamento: 
 
Ritrovo:  Giovedì 28 Dicembre 2023 - ore 14:30 
  Inizio Allenamento ore 15:00 
 
Presso:  C.S. Ausonia 1931 (E.A. – Cod. Campo 10 ) 

Via Bonfadini 18 Ang. Varsavia   MILANO 
 

 
Presentarsi muniti di indumenti personali di gioco e con  

DOCUMENTO DI IDENTITÀ E COPIA VISITA MEDICA 
 
Solo per qualsiasi impedimento è fatto obbligo comunicare tramite e-mail l.dubini@lnd.it la motivazione 
corredata da pezza giustificativa entro e non oltre Mercoledì 27 Dicembre 2023 ore 15:00. 
Per ulteriori necessità è possibile contattare il responsabile, signor Luigi Dubini (Cell 337-345445 – email 
l.dubini@lnd.it). 
Si ricorda, che la mancata adesione alla convocazione, senza giustificate motivazioni, può comportare il 
deferimento agli Organi Disciplinari, ai sensi dell’ Art. 76 delle N.O.I.F., sia delle società che dei giocatori. 

  
 
Tecnico I: Sig. Mario Di Benedetto  
 

Si ringrazia la Società AUSONIA ACADEMY per la fattiva e preziosa collaborazione 
  

SOCIETÀ COGNOME E NOME SOCIETÀ COGNOME E NOME 
AUSONIA ACADEMY OMODEI LORENZO CUS BICOCCA GHEZZI GIACOMO 

 UBALDINI CHRISTIAN LA PSEZIA CALCIO INGLESE RICCARDO 

BARONA SPORTING 
1971 

BERGONZI LORENZO MACALLESI 1927 DI CEGLIE DOMENICO 

 GILARDI TOMMASO ORIONE SALA LORENZO 

BUCCINASCO COJOCARU MARIUS  POLITANO LEONARDO 

 FRONTINI MANUEL REAL TREZZANO GATTI MARCO 

CASORATE PRIMO BARBARO PASQUALE ROMANO BANCO RADICE MICHELE 

CB ACADEMY  RUSSOTTI NATHAN VIGOR MILANO ANGIO’ ALESSIO 

CITTA’ DI OPERA CAPONE EDOARDO  DELLE CAVE GABRIELE 

 RAFFALDI LORENZO VILLAPIZZONE C.D.A. CARRARA LORENZO  

COLOGNO STRAINI MATTIA   
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CONVOCAZIONE RAPPRESENTATIVA ALLIEVI PROVINCIALI 2023-2024 

I sotto elencati giocatori, sono convocati per un allenamento: 
 
Ritrovo:  Mercoledì 03.01. 2024 - ore 14:30 
  Inizio Allenamento ore 15:00 
 
Presso:  C.S. Ausonia 1931 (E.A. – Cod. Campo 10 ) 

Via Bonfadini 18 Ang. Varsavia   MILANO 
 

 
Presentarsi muniti di indumenti personali di gioco e con  

DOCUMENTO DI IDENTITÀ E COPIA VISITA MEDICA 
 
Solo per qualsiasi impedimento è fatto obbligo comunicare tramite e-mail l.dubini@lnd.it la motivazione 
corredata da pezza giustificativa entro e non oltre Martedì 02 Gennaio 2024 ore 15:00. 
Per ulteriori necessità è possibile contattare il responsabile, signor Luigi Dubini (Cell 337-345445 – email 
l.dubini@lnd.it). 
Si ricorda, che la mancata adesione alla convocazione, senza giustificate motivazioni, può comportare il 
deferimento agli Organi Disciplinari, ai sensi dell’ Art. 76 delle N.O.I.F., sia delle società che dei giocatori. 

  
 
Tecnico I: Sig. Mario Di Benedetto  
 

Si ringrazia la Società AUSONIA ACADEMY per la fattiva e preziosa collaborazione 
 
 
 
  

SOCIETÀ COGNOME E NOME SOCIETÀ COGNOME E NOME 
AUSONIA ACADEMY OMODEI LORENZO CUS BICOCCA GHEZZI GIACOMO 

 UBALDINI CHRISTIAN  LA PSEZIA CALCIO INGLESE RICCARDO 

BARONA SPORTING 
1971 

BERGONZI LORENZO MACALLESI 1927 DI CEGLIE DOMENICO 

 GILARDI TOMMASO ORIONE SALA LORENZO 

BUCCINASCO COJOCARU MARIUS  POLITANO LEONARDO 

 FRONTINI MANUEL REAL TREZZANO GATTI MARCO 

CASORATE PRIMO BARBARO PASQUALE ROMANO BANCO RADICE MICHELE 

CB ACADEMY  RUSSOTTI NATHAN VIGOR MILANO ANGIO’ ALESSIO 

CITTA’ DI OPERA CAPONE EDOARDO  DELLE CAVE GABRIELE 

 RAFFALDI LORENZO VILLAPIZZONE C.D.A. CARRARA LORENZO  

COLOGNO STRAINI MATTIA   
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ISCRIZIONI FASE PRIMAVERILE ATTIVITÀ DI BASE 

ATTIVITÀ DI BASE: ESORDIENTI E PULCINI 

da Lunedì 18 dicembre 2023 
ed entro Martedì 09 Gennaio 2024 

La data di chiusura è da considerarsi come TERMINE ULTIMO 
per la convalida delle iscrizioni mediante apposizione della firma elettronica, 

il contestuale invio della SCHEDA CAMPO – FASCE DI LIVELLO, 
ed il pagamento, se previsto. 

Dopo tale data non sarà più possibile iscrivere squadre ai Tornei dell’Attività di Base. 

 

Sigla Descrizione in Area Società Fascia d’Età Ulteriori possibilità di partecipazione 

/3 ESORDIENTI 12anni 9v9 PRIM.-MI 2011 Massimo 3 nati nel 2012 

7E ESOR.NTI PRIMAV. 9>9 I anno MI 2012 Massimo 3 nati nel 2013 

7B ESORD.TI 11-12anni a9 PRIM.-MI 2011 – 2012 2013 (no 2014) 

7S PULCINI PRIMAV. 7>7 2 anno-MI- 2013 Massimo 3 nati nel 2014 

/1 PULCINI 9anni 7v7 PRIMAVERA-MI 2014 Massimo 3 nati nel 2015 

7U PULCINI PRIM.7>7 I/II ANNO MI 2013 – 2014 2015 (no 2016) 

 

IMPORTANTE  

Unitamente alle iscrizioni dovrà essere allegata la  
SCHEDA CAMPO – FASCE DI LIVELLO  

in allegata alla Modulistica della Delegazione. 
(inviare o via email a del.milano@lnd.it o aggiungerla come allegato alla Firma Elettronica) 

Link: https://www.crlombardia.it/modulistica/scheda-campo-e-livelli-primavera-2023-sgs-adb/  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 13/ 27

 

ATTIVITÀ DI BASE: PRIMI CALCI – PICCOLI AMICI 

da Lunedì 18 dicembre 2023 
ed entro Martedì 09 Gennaio 2024 

La data di chiusura è da considerarsi come TERMINE ULTIMO 
per la convalida delle iscrizioni mediante apposizione della firma elettronica, 

ed il pagamento, se previsto. 
Dopo tale data non sarà più possibile iscrivere squadre ai Tornei dell’Attività di Base 

Le categorie PRIMI CALCI e PICCOLI AMICI disputeranno una manifestazione come già accaduto durante la 
fase autunnale fatte salve diverse disposizioni. 

Sigla Descrizione in Area Società Fascia d’Età Ulteriori possibilità di partecipazione 

R: PRIMI CALCI 8anni 5v5 PRIM.-MI Pura 2015 Massimo 3 nati nel 2016 

78 PRIMI CALCI 7anni 5v5 PRIM.-MI Pura 2016 Massimo 3 nati nel 2017 

67 PRIMI CALCI 7-8anni a5 PRIM.MI Mista 2015/16 no 2017 

RR PICCOLI AMICI 6anni PRIMAV.-MI Pura 2017 Massimo 3 nati nel 2018 

RP PICCOLI AMICI 5anni PRIMAV.-MI Mista 2017/18 no 2019 

RQ PICCOLI AMICI 5-6anni PRIM.-MI Pura 2018 Massimo 3 nati nel 2019 5 anni compiuti 

 

DATE INIZIO ATTIVITÀ PRIMAVERILE ATTIVITÀ DI BASE 

Si comunicano le date per la ripartenza dei tornei dell’attività di base – primaverili.  
Potrebbero variare in funzione delle squadre iscritte. 

Categoria Data Inizio 

Esordienti – Pulcini 03/04 Febbraio ‘24 

Primi Calci – Piccoli Amici 24/25 Febbraio ‘24 
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6. NOTIZIE SU ATTIVITÀ AGONISTICA 

SECONDA CATEGORIA MILANO 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

RIPETIZIONE GARA PER DELIBERA 
 
 

GIRONE Q 

 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE P 

 
 

GIRONE Q 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

08/01/2024 15 A PRO NOVATE IRIS 1914 17/12/2023 21:00 14:30  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

25/02/2024 7 R MACALLESI 1927 VIRES  14:30   

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

21/01/2024 2 R VIRTUS CORNAREDO FATIMATRACCIA  14:30   

GIRONE P - 15 Giornata - A 
ARDOR BOLLATE - RONDINELLA A.S.D. 1955 2 - 1   

CUS BICOCCA SRL SSD - S.GIORGIO LIMITO A.S.D. 2 - 1   

ORATORIO MARIA REGINA ASD - VIRES 3 - 3   

POLISPORTIVA OR.PA.S. - J.CUSANO 1913 1 - 2   

SAN CRISOSTOMO - COLOGNO 1 - 1   

SAN GIORGIO - MACALLESI 1927 1 - 2   

SERENISSIMA S.PIO X - NIGUARDA CALCIO 2 - 2   

STELLA AZZURRA 56 - AGRISPORT 2 - 4   
 

GIRONE Q - 15 Giornata - A 
LEONE XIII SPORT - CESANO BOSCONE IDROSTAR 4 - 0   

NEVADA CALCIO - FATIMATRACCIA 0 - 2   

PERO S.S.D.A R.L. - VERCELLESE 1926 2 - 1   

SANTANA RED DEVILS - 1908 CORSICO RD 5 - 2   

VICTOR RHO - VILLAPIZZONE C.D.A. 1 - 2   

VIRTUS CORNAREDO - OSAL NOVATE 0 - 5   

VISCONTINI - BUCCINASCO 3 - 2   
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GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 17/12/2023  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

gara del 17/12/2023 PRO NOVATE - IRIS 1914  

Dagli atti ufficiali risulta che la gara è stata sospesa in via definitiva al 45º del 1º tempo per infortunio al 
Direttore di gara che gli ha impedito di portare a termine l'incontro.  

Per quanto sopra  

DELIBERA  

di disporre ai sensi dell’art. 33 del regolamento della LND, la prosecuzione della gara sul risultato  

A.C.D. PRO NOVATE - A.S.D. IRIS 1914 0 - 0, da disputarsi in data 08/01/2024 alle ore 21,00, 
demandandone l'organizzazione alla competente Delegazione Provinciale di Milano.  

Si dà atto che i provvedimenti disciplinari relativi alla gara in oggetto sono pubblicati nell'apposita sezione del 
presente Comunicato Ufficiale.  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 SAN CRISOSTOMO  
Per comportamento minaccioso nei confronti dell'Arbitro da parte di persona, non in distinta, qualificatasi 
come direttore sportivo della società.  

 
Euro 50,00 SERENISSIMA S.PIO X  
Per aver permesso l'accesso alla zona spogliatoi a persone non autorizzate e non in distinta che hanno 
creato tensioni fra le due squadre.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 18/ 1/2024  

PIROLA LUCIO (SERENISSIMA S.PIO X)        

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

INCAMPO ANTONIO (VIRES)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER TRE GARE EFFETTIVE  

D AVIERO DAVIDE (PERO S.S.D.A R.L.)        

Per aver colpito con uno sputo al petto un calciatore avversario.  
HUSEDZINOVIC ISOLA DENNIS (VISCONTINI)        

Calciatore espulso al termine della gara entrava sul terreno di gioco irridendo i calciatori avversari causando 
reciproci insulti fra i calciatori di entrambe le squadre.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

ANGELE SIMONE (SAN GIORGIO)    PASQUANDREA DANILO (SAN GIORGIO)  

ALBERTINI MATTIA (VERCELLESE 1926)    ANDREUCCI NICOLO (VIRTUS CORNAREDO)  
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CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SANTINI LUCA (NIGUARDA CALCIO)        

A fine gara rivolgeva frasi offensive nei confronti di un calciatore avversario, spintonandolo.  
GALASSO SAMUELE (SERENISSIMA S.PIO X)        

A fine gara, nell'area spogliatoi, insulta un calciatore avversario spintonandolo.  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (X INFR)  

RE SIMONE (SAN GIORGIO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

SILVA LUCA (ARDOR BOLLATE)    CATALDI PAOLO PIETRO (COLOGNO)  

MERLINO VITTORIO (CUS BICOCCA SRL SSD)    EVANGELISTI TOMMASO (NEVADA CALCIO)  

SOLIS BAQUE ALESSIO (ORATORIO MARIA REGINA 
ASD)    PARROCO GIACOMO (PERO S.S.D.A R.L.)  

MUSERRA MATTEO (RONDINELLA A.S.D. 1955)    PIOVAN RICCARDO (SANTANA RED DEVILS)  

CASSANO NICHOLAS 
MATTIA 

(STELLA AZZURRA 56)    SPINELLI MATTEO CARLO (STELLA AZZURRA 56)  

MEHANY HAMADA GAMAL 
MO 

(VERCELLESE 1926)    RIZZITELLI ANDREA (VERCELLESE 1926)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

CRESCENZI ANDREA 
AMERIGO 

(COLOGNO)    FERRERA MATTEO (COLOGNO)  

BILARDO SIMONE (J.CUSANO 1913)    MARINI ETTORE (LEONE XIII SPORT)  

MOLINARI MATTEO (LEONE XIII SPORT)    FERONE DANIELE (MACALLESI 1927)  

MORELLI ZACCARIA (MACALLESI 1927)    SANTINI LUCA (NIGUARDA CALCIO)  

DI GENNARO GIANMARCO (ORATORIO MARIA REGINA 
ASD)    LAVEZZO FABIO (OSAL NOVATE)  

LORENZI DAVIDE (RONDINELLA A.S.D. 1955)    DI CATALDO DANIELE (S.GIORGIO LIMITO A.S.D.)  

SARINA ALBERTO (SAN CRISOSTOMO)    CASALNUOVO PASQUALE (VERCELLESE 1926)  

VITTORE MANUEL (1908 CORSICO RD)        
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TERZA CATEGORIA MILANO 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE A 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 
 

GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 17/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 18/ 1/2024  

ALFANO MATTIA ANTONIO (PIO XI SPERANZA)    CRUCIANO MATTEO (PIO XI SPERANZA)  

 

  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

14/01/2024 1 R ATLETICO MILANO DRAGONS BAGGESE CALCIO  16:00 14:30 
C.S. "P.& L.PERNIGOTTI" (E.A.) MILANO 
VIA F. GIORGI 10 

GIRONE A - 15 Giornata - A 
AL 2 SPORT - CAVALLINO BIANCO 0 - 0   

(1) BAGGESE CALCIO - CIMIANO CALCIO S.S.D. ARL - R 

FC VIGE MILANO A.S.D. - PLAY TO GIVE 0 - 9   

LACCHIARELLA - REAL BASIGLIO MILANO 3 SS 0 - 2   

NUOVA BOLGIANO - VICTORIA MMVII A.S.D. 1 - 5   

SPORTING C.B. - ATLETICO MILANO DRAGONS 3 - 0   

VIRTUS CESANO BOSCONE MP - CB ACADEMY SSD ARL 0 - 2   

VISCONTI - VERMEZZO 1 - 0   

(1) - disputata il 19/12/2023 
 

GIRONE B - 15 Giornata - A 
CALCIO BONOLA - LA BENVENUTA 2 - 1   

LOMBARDIA 1 S.R.L.S.D. - AURORA MILANO 2 - 3   

NOVELLA CALCIO - MOJAZZA CALCIO 6 - 2   

SEMPIONE HALF 1919 - ABANELLA MILANO 4 - 1   

SUPREMA ODB SCHIAFFINO - FORNARI SPORT 6 - 2   

VELASCA - NUOVA AMATESE CALCIO 3 - 0   

VIGHI 1967 - AMBROSIANO DUGNANO 4 - 0   

VIRTUS SEDRIANO A.S.D. - ALDINI S.S.D.AR.L. 4 - 2   
 

GIRONE C - 15 Giornata - A 
DI.EFFE FOOTBALL ACADEMY - ENOTRIA 1908 SSDARL 3 - 1   

GUNNERS MILANO - FUTURA SEGRATE 5 - 1   

(1) LOGEX FOOTBALL 
CLUBMILANO 

- ATLETICO SESTO FC 8 - 1   

MELZO 1908 - PIO XI SPERANZA 1 - 1   

PIOLTELLESE 1967 - NOVESE 1 - 0   

REAL CRESCENZAGO - LUXTRA MR 6 - 3   

SANT'AMBROEUS F.C. - CITTA DI CINISELLO 2 - 3   

YOUSPORT - A.S.D. - A.P.S - MFM UNITED A.S.D. 2 - 3   

(1) - disputata il 16/12/2023 
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CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

MARELLI MATTEO (AMBROSIANO DUGNANO)    CURRERI GIONATA (AURORA MILANO)  

VILLANI ANTONIO MARIO (CALCIO BONOLA)    TRAVAGLINI IGNACIO (FC VIGE MILANO A.S.D.)  

GAROLFI LUDOVICO (NUOVA BOLGIANO)    
DEOTADO SILVA PERE 
HIARLEY 

(PIO XI SPERANZA)  

MANUGUERRA MIRKO (PIO XI SPERANZA)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MION DAVID (CALCIO BONOLA)    ZENUNLLARI ERNEST (FC VIGE MILANO A.S.D.)  

LUPATTELLI TOMMASO (FUTURA SEGRATE)    ROLA GIACOMO (LUXTRA MR)  

TINELLI GIOVANNI (LUXTRA MR)    NOBILE FRANCESCO (MELZO 1908)  

SOLTANI FADI BEN LOFTI (MOJAZZA CALCIO)    PASETTI DAVIDE (PIO XI SPERANZA)  

PASOTTO ANDREA (SPORTING C.B.)    COROZANU ROBERT (SUPREMA ODB SCHIAFFINO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

KAKKAR JACOPO AKASH (AURORA MILANO)    
SPADAFORA LORENZO 
MATTIA 

(CALCIO BONOLA)  

SCONFIETTI ROBERTO (CAVALLINO BIANCO)    BACCHELLI EROS (DI.EFFE FOOTBALL ACADEMY)  

SGALIPPA MENDINI 
TOMMASO 

(ENOTRIA 1908 SSDARL)    BORSATTO GABRIELE (FORNARI SPORT)  

VEGA ZAMBRANO JEAN 
PIERRE 

(LACCHIARELLA)    BERNABOVI EDOARDO (MELZO 1908)  

LAUDADIO GIANLUCA (MELZO 1908)    BRASCHI ALESSANDRO (NUOVA AMATESE CALCIO)  

GAGGIOLI ANDREA (NUOVA AMATESE CALCIO)    BROCCHIERI IVAN (PIO XI SPERANZA)  

TOMMASINI CLAUDIO (SANT'AMBROEUS F.C.)    PARDO MATHIAS (VELASCA)  

BELLOMO GIUSEPPE 
CLAUDI 

(VERMEZZO)    
GALASSO ALESSANDRO 
LUIG 

(VICTORIA MMVII A.S.D.)  

VITALI MARCO (VICTORIA MMVII A.S.D.)    CANGELLI ALESSANDRO (VIGHI 1967)  

ISERNIA GABRIELE (VIGHI 1967)    
ALCIVAR MARTINEZ JOSE 
GREGORIO 

(VIRTUS SEDRIANO A.S.D.)  

TOURE HAMID GNEGNERY (YOUSPORT - A.S.D. - A.P.S)        
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JUNIORES UNDER 19 MILANO 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

RIPETIZIONE GARA PER DELIBERA 
 
 

GIRONE A 

 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE A 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 15/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

AIMERITO EMANUELE (IRIS 1914)        

 

  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

13/01/2024 9 A ZIBIDO S.GIACOMO QUINTO ROMANO A.S.D. 11/11/2023 17:30   

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

03/02/2024 3 R CB ACADEMY SSD ARL GRUPPO SPORTIVO MUGGIANO  17:30   

GIRONE A - 12 Giornata - A 
(1) BUCCINASCO - REAL TREZZANO 2 - 1   

(2) CESANO BOSCONE 
IDROSTAR 

- IRIS 1914 1 - 1   

(1) - disputata il 16/12/2023 

(2) - disputata il 15/12/2023 
 

GIRONE B - 12 Giornata - A 
ASD RESURREZIONE SPORT - AFFORESE 3 - 8   

VILLAPIZZONE C.D.A. - PALAZZOLO MILANESE 4 - 2   
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
NUOVA BOLGIANO - CITTA DI RODANO 3 - 2   
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GARE DEL 16/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 70,00 REAL TREZZANO  
Per comportamento ripetutamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti dell'Arbitro  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

D ORSO ALESSIO (REAL TREZZANO)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SELLITRI TOMMASO (REAL TREZZANO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

TRIMBOLI NICOLO (BUCCINASCO)        

GARE DEL 17/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

MANFREDI ESTEBAN (CITTA DI RODANO)    TAMBORINI RICCARDO (NUOVA BOLGIANO)  

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

LAZZARI RICCARDO 
NICOLO 

(AFFORESE)    OLIVIERI MATTIA (ASD RESURREZIONE SPORT)  

PONTI MATTIA (CITTA DI RODANO)        
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ALLIEVI PROVINC. UNDER 17 -MI- 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE B 

 
 

GIRONE C 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 17/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 

 
 

  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

21/01/2024 12 A FRECCIA AZZURRA 1945 ARCA 10/12/2023 10:15   
21/01/2024 12 A ORIONE CESANO BOSCONE IDROSTAR 10/12/2023 11:15   

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

21/01/2024 13 A AFFORESE PALAUNO 17/12/2023 10:00 11:15  
25/02/2024 5 R CUS BICOCCA SRL SSD SEMPIONE HALF 1919  11:30   

GIRONE A - 13 Giornata - A 
C.D.G.MOTTA VISCONTI - AUSONIA ACADEMY 0 - 11   

CASORATE PRIMO - ZIBIDO S.GIACOMO 1 - 3   

CB ACADEMY SSD ARL - BUCCINASCO 0 - 5   

FORZA E CORAGGIO - VICTORIA MMVII A.S.D. 6 - 0   

MACALLESI 1927 - CITTA DI OPERA 0 - 3   

NUOVA BOLGIANO - ROMANO BANCO sq.B 2 - 4   
 

GIRONE B - 13 Giornata - A 
BAGGESE CALCIO - LA SPEZIA CALCIO 3 - 2   

CALCIO BONOLA - VIGOR MILANO sq.B 2 - 1   

CESANO BOSCONE IDROSTAR - REAL TREZZANO 0 - 7   

FRECCIA AZZURRA 1945 - VERCELLESE 1926 0 - 2   

NUOVA TREZZANO - ARCA 1 - 5   

QUINTO ROMANO A.S.D. - ROMANO BANCO 0 - 3   

TRIESTINA 1946 - ORIONE 2 - 3   
 

GIRONE C - 13 Giornata - A 
CIRCOLO GIOVANILE BRESSO - J.CUSANO 1913 5 - 3   

COLOGNO - AGRISPORT 8 - 0   

CUS BICOCCA SRL SSD - NIGUARDA CALCIO 4 - 0   

SEMPIONE HALF 1919 - GARIBALDINA 1932 3 - 3   

SESTO 2012 - VIGOR MILANO 1 - 5   

VILLAPIZZONE C.D.A. - CITTA DI CINISELLO 1 - 4   

 



 

 22/ 27

GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 17/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 50,00 CITTA DI CINISELLO  
Per comportamento ripetutamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti dell'Arbitro  

 
Euro 50,00 VILLAPIZZONE C.D.A.  
Per comportamento ripetutamente offensivo dei propri sostenitori nei confronti dell'Arbitro  

DIRIGENTI  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 14/ 3/2024  

BARTOLUCCIO GIACOMO (CITTA DI CINISELLO)        

Per frasi gravemente ingiuriose e minacciose nei confronti del Direttore di gara.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 28/ 2/2024  

AVAGNANO GIUSEPPE (CITTA DI CINISELLO)        

Per frasi gravemente ingiuriose e offensive nei confronti del Diretto re di gara.  

INIBIZIONE A SVOLGERE OGNI ATTIVITA' FINO AL 28/ 1/2024  

SANNA GIULIANO (VIGOR MILANO sq.B)        

ALLENATORI  

SQUALIFICA FINO AL 28/ 1/2024  

IUMIENTO SALVATORE (SEMPIONE HALF 1919)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FECAROTTA GIOVANNI (QUINTO ROMANO A.S.D.)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

SALA GABRIELE (CITTA DI CINISELLO)        

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA  

STASI STEFANO (AGRISPORT)    CARRUBBA FRANCESCO (MACALLESI 1927)  

LANFRANCHI ALBERTO (NUOVA BOLGIANO)    RIDOLFI DANIEL (NUOVA BOLGIANO)  

MAKHLOUF MATTAR KARL (QUINTO ROMANO A.S.D.)    SILVESTRIS SIMONE (ROMANO BANCO sq.B)  

CALCIATORI NON ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)  

FUSTO ALESSANDRO (BAGGESE CALCIO)        
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AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)  

PICCIGALLO MATTIA 
MICHELE 

(CALCIO BONOLA)    BERGONTI MARCO (ROMANO BANCO sq.B)  

MERINO GOMEZ JUAN 
ALBERTO 

(SEMPIONE HALF 1919)    ZELANTE THOMAS DANILO (ZIBIDO S.GIACOMO)  

 

ALLIEVI PROVINC. UNDER 16 -MI- 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE D 

 
 

GIRONE E 

 
 

GIRONE G 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 16/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE  

DECEGLIE MATTEO YARI (ATLETICO ALCIONE SSD ARL)        
 
  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

10/02/2024 3 R REAL TREZZANO CALCIO LACCHIARELLA q.B  14:30 11:20  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

03/02/2024 2 R ACCADEMIA MILANO CALCIO S CALCIO BONOLA  16:00 11:15  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

03/02/2024 2 R CITTA DI SEGRATE FOOTBALL C. MILANESE 1902  17:00   

GIRONE E - 10 Giornata - A 
ATLETICO ALCIONE SSD ARL - GARIBALDINA 1932 3 - 4   
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GIOVANISSIMI PROV. UNDER 15-MI 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE B 

 
 

GIRONE C 

 
 

GIRONE D 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

27/01/2024 1 R PREGNANESE 
REAL 
VANZAGHESEMANTEGAZZA 

28/01/2024 14:30   

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

28/01/2024 1 R AFFORESE GARIBALDINA 1932  09:15   
18/02/2024 4 R AFFORESE FC PADERNO DUGNANO  09:15   

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

28/01/2024 1 R CITTA DI SEGRATE ROGOREDO 1984 A.S.D.  09:30   

GIRONE C - 11 Giornata - A 
SPERANZA PRIMULE A.S.D.PS - NUOVA CORMANO CALCIO 2 - 2   
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GIOVANISSIMI PROV UNDER 14 -MI 
VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE 

 
 

GARA VARIATA 
 
 

GIRONE H 

 
 

GIRONE I 

 
 

RISULTATI 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 16/12/2023 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

ESORDIENTI 9>9 11 anni MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 C.O.B. 91  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 19  

 
Euro 15,00 CALVAIRATE  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 15  

 
Euro 15,00 ORIONE  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 18  

 

Euro 15,00 FRECCIA AZZURRA 1945  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 18  

  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

27/01/2024 1 R BRESSO CALCIO S.R.L. BOLLATESE  14:00 15:30  
27/01/2024 1 R PRO NOVATE GARIBALDINA 1932  17:00 16:20  
03/02/2024 2 R BRESSO CALCIO S.R.L. SUPREMA ODB SCHIAFFINO  14:00 15:30  

Data 
Gara 

N° 
Gior. 

Squadra 1 Squadra 2 
Data 
Orig. 

Ora 
Var. 

Ora 
Orig. 

Impianto 

02/02/2024 2 R CENTRO SCHIAFFINO 1988SRL J.CUSANO 1913 03/02/2024 17:00 16:30  
10/02/2024 3 R J.CUSANO 1913 CINISELLO  18:00   

GIRONE L - 11 Giornata - A 
PIO XI SPERANZA - PIOLTELLESE 1967 1 - 0   

RONDINELLA A.S.D. 1955 - RONDO DINAMO 2 - 0   
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GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 ACCADEMIA INTERNAZIONALE  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 22  

 
Euro 15,00 FATIMATRACCIA  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 27  

 
Euro 15,00 LA SPEZIA CALCIO  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 16  

 
Euro 15,00 REAL TREZZANO sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 25  

 
Euro 15,00 TRIESTINA 1946 sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 24  
 

ESORDIENTI 9>9 12 anni MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 BRESSO CALCIO S.R.L.  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 3  

 
Euro 15,00 CENTRO SCHIAFFINO 198sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 2  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 AUSONIA 1931 sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 2  
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Euro 15,00 BARONA SPORTING 1971  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 5  

 
Euro 15,00 SANGIULIANO CVS A R.L.  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 1  

 
Euro 15,00 SANGIULIANO CVS A R.Lsq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 14 

 

Euro 15,00 REAL TREZZANO  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 5  
 

ESORDIENTI MISTI 9v9 AUT.-MI- 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 MELZO 1908  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 30  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CALCIO LACCHIARELLA  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 30  

 
Euro 15,00 MELZO 1908  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 30  
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PULCINI 7>7 10 anni MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CB ACADEMY SSD ARL  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 37  

 
Euro 15,00 CIRCOLO GIOVANILE BREsq.C  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 46  

 
Euro 15,00 MELZO 1908  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 31  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 ACCADEMIA INTERNAZIONALE  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 34  

 
Euro 15,00 ARDOR BOLLATE  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 32  

 
Euro 15,00 AUSONIA 1931  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 38  

 
Euro 15,00 BRESSO CALCIO S.R.L.  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 35  

 
Euro 15,00 FATIMATRACCIA  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 34  

 
Euro 15,00 MASSERONI MARCHESE SRL  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 33  

 
Euro 15,00 SANGIULIANO CVS A R.L.  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 34  
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PULCINI 7>7 9 anni MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CALVAIRATE sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 59  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CALCIO CLUB MILANO sq.C  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 61  

 
Euro 15,00 ORIONE  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 50  
 

PULCINI a7 9-10 anni MILANO 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 MELZO 1908  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 66  
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GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 BRESSO CALCIO S.R.L.  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 65  
 

PRIMI CALCI 7-8anni 5 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 18/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 S.GIORGIO LIMITO A.S.D.  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 22  
 

PRIMI CALCI 8 anni 5v5 AUT.-MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 18/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CITTA DI SEGRATE sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 18  

 
Euro 15,00 LOMBARDINA  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 6 

 
Euro 15,00 REAL BASIGLIO MILANO 3 SS  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 21  

 
Euro 15,00 S.GIORGIO LIMITO A.S.D.  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 17  
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Euro 15,00 SESTO 2012 sq.C  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 3 

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 ARCA  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 9 

 
Euro 15,00 ARCA sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 10  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CALCIO CLUB MILANO sq.E  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 7 

 
Euro 15,00 CALCIO CLUB MILANO sq.F  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 12  

 
Euro 15,00 PIOLTELLESE 1967  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 14  

 
Euro 15,00 PIOLTELLESE 1967 sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 15  

 
Euro 15,00 PRO NOVATE  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 7 

 
Euro 15,00 ROMANO BANCO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 8 

 
Euro 15,00 ROMANO BANCO sq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 9 

 
Euro 15,00 VIRTUS ABBIATENSE  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 12  
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PRIMI CALCI 7 anni 5 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 18/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CALCIO CLUB MILANO sq.C  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 31  

 
Euro 15,00 LOMBARDINA  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 29  

 
Euro 15,00 PRO NOVATE  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 30  

 
Euro 15,00 REAL MILANO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 29  

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 BAGGIO SECONDO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 39  

 
Euro 15,00 BARONA SPORTING 1971  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 32  

 
Euro 15,00 CIRCOLO GIOVANILE BRESSO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 27  

 
Euro 15,00 NUOVA AMATESE CALCIO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 41  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  



 

 33/ 27

Euro 15,00 AUSONIA ACADEMY  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 42  

 
Euro 15,00 CALCIO CLUB MILANO sq.C  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 31  

 
Euro 15,00 LEONE XIII SPORT  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 34  

 
Euro 15,00 MELZO 1908  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 39  
 

PICCOLI AMICI 5-6anni AUT.-MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 18/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CALVAIRATE  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 54  

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CASSINA NUOVA  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 57  

 
Euro 15,00 NUOVA AMATESE CALCIO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 56  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 LOMBARDIA 1 S.R.L.S.Dsq.B  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 57  
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Euro 15,00 MELZO 1908  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 54  

 
Euro 15,00 PRO NOVATE  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 57  
 

PICCOLI AMICI 6anni AUTUNNO-MI 
GIUDICE SPORTIVO 

Il Giudice Sportivo, Avv. DAVANZO Fabio Daniele, assistito dal rappresentante A.I.A., SANTRONE Mariano, 
e dei sostituti Giudice Sportivo, PORTALUPI Franco Emilio - NOVELLI Ugo, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 

GARE DEL 18/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 LOMBARDINA  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 48  

 
Euro 15,00 PRO NOVATE  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 46  

GARE DEL 25/11/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 CESANO BOSCONE IDROSTAR  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 49  

GARE DEL 2/12/2023  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 FOOTBALL C. MILANESE 1902  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 49  

 
Euro 15,00 FUTSEI MILANO  
per non aver inviato i rapporti di gara nei tempi richiesti - Girone 51  
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7. DELIBERE DELLA CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE 

CORTE SPORTIVA DI APPELLO TERRITORIALE DEL CRL 

Riunione del 14 dicembre 2023 

Collegio Giudicante: Avv. Francesco Paolo Modugno (Presidente f.f.), Avv. Giuseppe Olia, Avv. Barbara Rota 
(Componenti), Rag. Giordano Codegoni (Segretario), Michele Liguori (Rappresentante AIA)  

 
Reclamo della società A.S.D. AZZANO CALCIO – Campionato Promozione -  Girone C 
GARA del 26.11.2023 A.S.D. AZZANO CALCIO – BASIANO MASATE SPORTING   
C.U. n. 34 del C.R.L. datato 30.11.2023 

La società ASD AZZANO CALCIO ha impugnato la decisione del Giudice Sportivo di 1°Grado, che ha 
comminato al calciatore Daniele Petrò la squalifica per cinque gare effettive per grave atto di violenza nei 
confronti di un avversario.  

Nel reclamo, la Società, fornendo una diversa ricostruzione dei fatti, ha chiarito che il calciatore Petrò veniva 
colpito dal giocatore Cortesi con una testata, e quest’ultimo simulava di essere a sua volta stato colpito dal 
giocatore dell’Azzano, il quale, tuttavia, secondo la reclamante, non commetteva alcun gesto violento nei 
confronti dell’avversario.  

A supporto della propria tesi, la reclamante allegava al reclamo il filmato dell’episodio sanzionato dal G.S.  

All’udienza del 14.12.2023 è comparso per la società Asd Azzano Calcio, il sig. Campi Mirco che, riportandosi 
al reclamo, chiedeva la riduzione della squalifica comminata al calciatore Petrò.  

La Corte Sportiva di Appello Territoriale rilevato che il reclamo è stato proposto nei termini previsti dal CGS, 

OSSERVA 

Dal referto di gara, che, come noto, rappresenta fonte primaria e privilegiata di prova, ai sensi dell’art. 61, 
comma 1, del CGS, si legge che al 40’ del primo tempo il calciatore Petrò veniva espulso poiché, a seguito di 
un grave fallo di gioco subito da un compagno, si avvicinava all’autore del fallo e i due si colpivano in modo 
reciproco con una testata, che provocava al Petrò la perdita del sangue dal naso. Trattandosi di un fatto di 
condotta violenta, ai sensi dell’art. 61, commi 3 e 6, del CGS, questa Corte ha facoltà di esaminare il filmato 
prodotto dalla reclamante a discolpa del comportamento del proprio giocatore. Dalle immagini si può 
osservare che il calciatore Petrò, dopo il fallo commesso ai danni di un proprio compagno di squadra da un 
giocatore del Basiano Masate, si avvicinava in maniera decisa verso quest’ultimo. Tuttavia, il filmato chiarisce 
che il Petrò non commetteva alcun gesto violento nei confronti dell’avversario, ma subiva la condotta 
violenta, ricevendo una testata sul naso.  

Per tale ragione questa Corte, pur considerando il comportamento del calciatore Petrò passibile di sanzione 
in quanto, per stessa ammissione della reclamante, si avvicinava all’avversario in modo minaccioso, ritiene 
che non sia ascrivibile al medesimo la condotta violenta.  

Pertanto, tenuto conto di ciò, a parere di questa Corte, la sanzione comminata al sig. Daniele Petrò dal 
Giudice di prime cure va ridotta.  

Tanto premesso e ritenuto questa Corte Sportiva di Appello Territoriale 

ACCOGLIE   

Il reclamo in relazione alla sanzione comminata al calciatore Daniele Petrò, riducendo la squalifica a due gare 
effettive e disponendo la restituzione della relativa tassa, se versata.  

 
Reclamo della società A.S.D. POLISPORTIVA 2001 – Campionato 2°Categoria – Girone K 
GARA del 26.11.2023 – ASD POLISPORTIVA 2001 – POL. MANDELLO 
C.U. n. 20 della Delegazione Provinciale di Lecco datato 30.11.2023  
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La società ASD POLISPORTIVA 2001 ricorre avverso la decisione richiamata in epigrafe, con cui il G.S. di 
1°Grado che ha comminato nei confronti del calciatore BONFANTI STEFANO la squalifica fino al 31/5/2024 
per avere lo stesso tenuto inizialmente un comportamento gravemente irriguardoso e ingiurioso nei 
confronti del Direttore di gara, che si concretizzava in un contatto fisico. Dopo essere stato espulso, a fine 
gara tentava nuovamente di avvicinarsi all’arbitro in modo minaccioso e ripetutamente offensivo nei suoi 
confronti, non riuscendo nell’intento perché trattenuto dai propri compagni. 

Nel reclamo, la Asd Polisportiva 2001, pur condannando il comportamento del proprio tesserato, sostiene 
che il contatto intervenuto con l’arbitro non sarebbe stato una trattenuta da tergo tale da farlo ruotare su sé 
stesso, bensì sarebbe avvenuto frontalmente mentre l’Ufficiale di gara esibiva il provvedimento disciplinare. 
Non ci sarebbe stata quindi alcuna violenza o danno fisico per l’Arbitro. 

Inoltre, per quanto riguarda l’episodio avvenuto a fine gara, la reclamante sostiene che l’incolumità 
dell’Arbitro non sarebbe mai stata messa a rischio, in quanto lo stesso è stato scortato fuori dal campo dai 
dirigenti della società, mentre il calciatore BONFANTI STEFANO si sarebbe trovato sempre a debita distanza 
dall’Ufficiale di Gara senza tentare mai di entrare in contatto con lo stesso. 

Su tali basi, ritenendo la sanzione sproporzionata rispetto ai fatti effettivamente occorsi, richiede una 
congrua riduzione della squalifica. 

 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale, rilevato che il reclamo è stato proposto nei termini previsti dal CGS, 

OSSERVA 

Come noto, ai sensi dell’art. 61, comma 1, CGS, gli atti ufficiali di gara redatti dall’arbitro costituiscono fonte 
privilegiata di prova, che ove dotata di sufficiente chiarezza, completezza e precisione non può essere in alcun 
modo messa in dubbio da una diversa prospettazione difensiva, ove non corroborata da specifici elementi 
che consentano di superare o ritenere non idonea la prova fornita dall’Arbitro in relazione ai fatti accaduti. 

Nel caso in esame, il referto descrive in modo molto puntuale i fatti come occorsi durante l’incontro, né per 
vero la reclamante offre particolari elementi volti a negare i ripetuti comportamenti gravemente ingiuriosi, 
minatori e irriguardosi tenuti dal BONFANTI STEFANO nel corso della gara richiamata in epigrafe. Entro tale 
contesto, gli elementi offerti dalla reclamante non risultano decisivi per ridimensionare la gravità dei fatti, 
giacché il G.S. non ha ritenuto comunque sussistenti gli estremi della condotta violenta nei confronti 
dell’Arbitro, che avrebbe comportato ben più grave sanzione ex art. 35 CGS, mentre la sommatoria dei 
comportamenti minatori e offensivi non può essere sminuita dalla presenza di altri dirigenti della società che 
hanno scongiurato il rischio di conseguenze ben peggiori. 

Non sussistono, pertanto, ragioni per ridurre la sanzione inflitta dal G.S., ritenendosi che la gravità, la durata 
e l’intensità delle ingiurie e dei comportamenti aggressivi così come descritti dall’Ufficiale di gara risultino 
meritevoli di una sanzione che si discosta sensibilmente dai minimi edittali (pari a 8 giornate per le ingiurie 
con contatto avvenute nel corso dell’incontro e di ulteriori 4 giornate per i comportamenti offensivi e 
minatori intercorsi al termine della gara). In conclusione, il reclamo non è meritevole di accoglimento e deve, 
quindi, essere respinto. 

Tanto premesso e osservato, questa Corte Sportiva d’Appello Territoriale 

RESPINGE 

il reclamo. 

Dispone l’addebito della tassa reclamo previsto dal CGS. 

 

 
Reclamo della società ASD CS COLNAGO – Campionato 2°Categoria – Girone R 
GARA del 19.11.2023 tra NUOVA RONCHESE – CS COLNAGO 
C.U. n. 18 della Delegazione Provinciale di Monza datato 23.11.2023  
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La società ASD CS COLNAGO ha proposto reclamo avverso la decisione del G.S. di 1°Grado che ha  comminato 
la squalifica per 4 gare effettive nei confronti del calciatore sig. Passoni Niccolò “per espressione ingiuriosa 
nei confronti dell’Arbitro (art. 36 comma 1 lett. A del CGS)”.  

Nel proprio gravame, la Società contestava la ricostruzione dei fatti operata nel referto, sostenendo in 
particolare che l’espressione rivolta dal calciatore nei confronti dell’arbitro non fosse di carattere ingiurioso 
e che il calciatore si fosse limitato a proferire la frase “basta fischiare”. Chiedeva dunque la riforma della 
decisione e la riduzione della squalifica. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale, rilevato che il reclamo è stato proposto nei termini previsti dal CGS, 

OSSERVA 

I fatti descritti nel referto di gara, sebbene contestati nella ricostruzione operata dalla reclamante, non 
possono essere smentiti dalle mere dichiarazioni di parte, stante il valore di fonte di prova privilegiata che il 
CGS riconosce al rapporto dell’arbitro, ai sensi dell’art. 61 CGS. Posto quanto sopra, l’analisi operata dal 
Collegio verte esclusivamente sulla proporzionalità della sanzione rispetto al comportamento posto in essere 
dal calciatore e descritto nel referto di gara. 

A mente dell’articolo 36 comma 1/a CGS, come modificato con comunicato n. 65 del 20/04/2023, ai calciatori 
responsabili di condotta ingiuriosa nei confronti degli ufficiali di gara è applicata la sanzione minima di 4 
giornate di squalifica o a tempo determinato. 

Posto quanto sopra, il reclamo è infondato e non merita accoglimento.  

P.Q.M. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale  

 Rigetta il reclamo; 
 Dispone l’addebito della tassa di reclamo 

 
 
 
Reclamo della società ACD ACADEMY LEGNANO CALCIO – Campionato Giov. Reg.U14 – Girone A 
GARA del 26.11.2023 tra CASTELLANZESE 1921 – ACADEMY LEGNANO CALCIO 
C.U. n. 34 del C.R.L. datato 30.11.2023  
 

La società ACD ACADEMY LEGNANO CALCIO ha proposto reclamo avverso la decisione del G.S. di 1°Grado 
che ha comminato la squalifica fino al 07.02.2024 nei confronti dell’allenatore sig. Ferrario Moreno Luigi il 
quale “ammonito per proteste e per indebita entrata sul terreno di gioco, alla notifica proferiva frase 
irriguardosa nei confronti dell’arbitro, prima di allontanarsi reiterava in offese irriguardose, accusando lo 
stesso di parzialità nella conduzione della gara”.  

Nel proprio gravame, la Società contestava la ricostruzione dei fatti operata nel referto, sostenendo in 
particolare che tra l’allenatore e il Direttore di gara fosse intervenuto esclusivamente un dialogo relativo ad 
alcune decisioni arbitrali reputate errate e che, in ogni caso, mai il sig. Ferrario avesse accusato l’arbitro di 
parzialità nella conduzione della gara.  

La Corte Sportiva di Appello Territoriale, rilevato che il reclamo è stato proposto nei termini previsti dal CGS, 

OSSERVA 

I fatti descritti nel referto di gara, sebbene contestati nella ricostruzione operata dalla reclamante, non 
possono essere smentiti dalle mere dichiarazioni di parte, stante il valore di fonte di prova privilegiata che il 
CGS riconosce al rapporto dell’arbitro, ai sensi dell’art. 61 CGS. Posto quanto sopra, l’analisi operata dal 
Collegio verte esclusivamente sulla proporzionalità della sanzione rispetto al comportamento posto in essere 
dal calciatore e descritto nel referto di gara. 

A mente dell’articolo 36 comma 1/a CGS, come modificato con comunicato n. 65 del 20/04/2023, ai tecnici 
responsabili di condotta ingiuriosa nei confronti degli ufficiali di gara è applicata la sanzione minima di 4 
giornate di squalifica o a tempo determinato.  
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Nella fattispecie, l’allenatore non solo ha assunto un atteggiamento irriguardoso nei confronti dell’arbitro 
con riguardo alle decisioni assunte, ma ha altresì reiterato espressioni gravemente ingiuriose mentre usciva 
dal terreno di gioco, accusandolo altresì di aver condotto la partita in modo parziale finalizzato a far 
conseguire la vittoria alla squadra avversaria.  

Posto quanto sopra, nel rispetto dei principi di effettività ed afflittività di cui all’art. 44 co. 5 del CGS, il reclamo 
è infondato e non merita accoglimento.  

P.Q.M. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale  

 Rigetta il reclamo; 
 Dispone l’addebito della tassa di reclamo 

 
 
Reclamo della società ASD CAPRIOLO 1912 – Campionato 3°Categoria – Girone A 
GARA del 26.11.2023 tra CAZZAGOBORNATO CAL.GIOV. – ASD CAPRILOLO 1912 
C.U. n. 25 della Delegazione Provinciale di Brescia datato 30.11.2023  
 

La società ASD CAPRIOLO 1912 ha proposto reclamo avverso la decisione del G.S. di 1°Grado che ha 
comminato la squalifica per 4 gare effettive nei confronti del calciatore sig. Sangalli Alberto “per espressioni 
irriguardose nei confronti del direttore di gara (art. 36 CGS)”.  

Nel proprio gravame, la Società contestava la ricostruzione dei fatti operata nel referto, sostenendo in 
particolare che il giocatore non avesse mai proferito espressioni irriguardose o ingiuriose nei confronti del 
Direttore di gara e che l’espulsione irrogata derivasse da un errore dell’arbitro consistente nell’aver annotato 
una prima ammonizione nei confronti del calciatore, mai comminata. Il calciatore sarebbe dunque stato 
espulso a dir della società per doppia ammonizione (di cui la prima mai avvenuta) e non a causa delle 
espressioni irriguardose descritte nel referto.  

Con successiva memoria, la società ribadiva sostanzialmente quanto addotto nel reclamo e chiedeva 
l’annullamento o, in subordine, la riduzione della squalifica. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale, rilevato che il reclamo è stato proposto nei termini previsti dal CGS, 

OSSERVA 

Preliminarmente, il Collegio ritiene inammissibile la produzione del video depositato dalla società, in quanto 
la fattispecie per cui reclama esula da quelle contemplate dall’art. 61 e ss del CGS. Ciò premesso, i fatti 
descritti nel referto di gara, sebbene contestati nella ricostruzione operata dalla reclamante, non possono 
essere smentiti dalle mere dichiarazioni di parte, stante il valore di fonte di prova privilegiata che il CGS 
riconosce al rapporto dell’arbitro, ai sensi dell’art. 61 CGS.  

Posto quanto sopra, l’analisi operata dal Collegio verte esclusivamente sulla proporzionalità della sanzione 
rispetto al comportamento posto in essere dal calciatore e descritto nel referto di gara. 

A mente dell’articolo 36 comma 1/a CGS, come modificato con comunicato n. 65 del 20/04/2023, ai calciatori 
responsabili di condotta ingiuriosa nei confronti degli ufficiali di gara è applicata la sanzione minima di 4 
giornate di squalifica o a tempo determinato.  

Nella fattispecie, il calciatore ha proferito un’espressione irriguardosa nei confronti dell’arbitro ed il Giudice 
Sportivo ha quantificato la sanzione nel minimo edittale previsto dall’art. 36 CGS.  

Pertanto, il reclamo è infondato e non merita accoglimento.  

P.Q.M. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale  

 Rigetta il reclamo; 
 Dispone l’addebito della tassa di reclamo 
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Reclamo della società A.S.D. ACOS TREVIGLIO – Campionato Giovanissimi Prov. U 14 – Girone D 
GARA del 12.11.2023 A.S.D. ACCADEMIA GERA D’ADDA – A.S.D. ACOS TREVIGLIO   
C.U. n. 21 della Delegazione Provinciale di Bergamo datato 16.11.2023 
 

La società ASD ACOS TRVEGILIO ha proposto, a mezzo PEC in data 25.11.2023, preannuncio di reclamo con 
riguardo alla decisione del Giudice Sportivo di 1°Grado che ha comminato la squalifica fino al 16/12/2023 al 
proprio allenatore Bigatti Alessandro.  

Al suddetto preannuncio, tuttavia, non faceva seguito l’invio alla Segreteria della Corte del reclamo.  

 

La Corte Sportiva d’Appello osserva quanto segue 

L’art. 76, comma 3, C.G.S. afferma che, in caso di mancato deposito del reclamo nel termine previsto, la 
Corte sportiva di appello non è tenuta a pronunciare. 

Pertanto, in applicazione della citata norma, visto il mancato deposito del reclamo da parte della società 
Gavardo, questa Corte Sportiva di Appello Territoriale 

 

DICHIARA 

Ai sensi dell’art. 76 comma 3 C.G.S. di non essere tenuta a pronunciare e dispone l’addebito della relativa 
tassa. 

 

 

 

 

 

Reclamo della società A.C.D. FROG MILANO – Campionato Giov. Prov.U14 – Girone O 
GARA del 26.11.2023 – ASD CENTRO SCHUSTER – A.C.D. FROG MILANO 
C.U. n. 24 della Delegazione Provinciale di Milano datato 30.11.2023  

La società ACD FROG MILANO ricorre avverso la decisione richiamata in epigrafe, con cui il G.S.di 1°Grado 
che ha comminato nei confronti (i) del dirigente DRAMMIS GIOVANNI la squalifica fino al 22/2/2024 per avere 
lo stesso tenuto un comportamento offensivo nei confronti dell’Ufficiale di gara a seguito di espulsione per 
reiterate proteste, nonché per avere raggiunto a fine gara l’Arbitro ed il tutor mantenendo nei loro confronti 
comportamento irriguardoso; (ii) del dirigente (qualificato come allenatore) MESSINEO SIMONE la squalifica 
fino al 31/3/2024 per essersi lo stesso avvicinato all’Ufficiale di gara e al tutor a fine gara tenendo nei loro 
confronti comportamento gravemente minaccioso e provocatorio. 

Nel reclamo, la Acd Frog Milano fornisce la sua dettagliata versione dei fatti, affermando che gli episodi alla 
base della squalifica sarebbero da inserirsi in un complesso quadro di circostanze che avevano portato gli 
stessi dirigenti e gli altri componenti della panchina a protestare per alcuni infortuni di gioco che si erano 
verificati in danni dei loro giovani atleti, rispetto ai quali le decisioni dell’Ufficiale di gara non erano parse 
corrette. 

In questo clima di tensione generale, i due dirigenti squalificati avrebbero sì avuto una discussione accesa 
con l’Ufficiale di gara ed il suo tutor, durante la quale però non si sarebbero mai proferite ingiurie, mentre gli 
stessi si sarebbero limitati a chiedere, seppur con toni senza dubbio accesi, spiegazioni per quanto accaduto. 

Per questi motivi, concludeva chiedendo una congrua riduzione della sanzione applicata. 



 

 40/ 27

All’udienza del 14.12.2023 compariva il Presidente della società, il quale illustrava nuovamente i fatti alla 
base del reclamo, insistendo per l’accoglimento dello stesso, anche a fronte del supplemento di rapporto 
richiesto e acquisito da Questa Corte per l’udienza. 

La Corte Sportiva di Appello Territoriale, rilevato che il reclamo è stato proposto nei termini previsti dal CGS, 

OSSERVA 

Come noto, ai sensi dell’art. 61, comma 1, CGS, gli atti ufficiali di gara redatti dall’arbitro costituiscono fonte 
privilegiata di prova, che ove dotata di sufficiente chiarezza, completezza e precisione non può essere in alcun 
modo messa in dubbio da una diversa prospettazione difensiva, ove non corroborata da specifici elementi 
che consentano di superare o ritenere non idonea la prova fornita dall’Arbitro in relazione ai fatti accaduti. 

Nel caso di specie, i chiarimenti offerti dall’Ufficiale di gara nel supplemento richiesto da questa Corte 
Sportiva confermano come a ben vedere i comportamenti, seppur senz’altro censurabili, dei due dirigenti 
DRAMMIS GIOVANNI e MESSINEO SIMONE, avvenuti nel corso della gara del 26.11.2023 sopra richiamata, 
non siano mai tracimati oltre reiterate richieste di spiegazioni e polemiche per le decisioni assunte, senza che 
sia ravvisabile alcuna ingiuria nelle parole riportate dall’Arbitro. 

Per quanto riguarda, nello specifico, DRAMMIS GIOVANNI, al netto delle proteste che hanno giustificato 
l’espulsione, devono senz’altro censurarsi le espressioni “fai ridere” e “siete solo dei fenomeni”, che devono 
essere ritenute irriguardose e pertanto meritevoli di qualificazione ai sensi dell’art. 36, co. 2, lett. a) CGS. Le 
stesse, d’altra, parte non paiono giustificare una sanzione così grave come quella applicata dal G.S., che deve 
invece essere rideterminata con l’applicazione del minimo edittale previsto dalla citata disposizione. 

Quanto, invece, a MESSINEO SIMONE, né il referto di gara né il supplemento di rapporto evidenziano mai 
espressioni offensive, ingiuriose o realmente irriguardose, essendosi lo stesso limitato a protestare in modo 
senz’altro veemente e prolungato, richiedendo spiegazioni per alcune decisioni di campo con toni concitati, 
rispetto ai quali l’unica frase riportata testualmente dall’Ufficiale di gara nel supplemento (“rispondere è una 
questione di educazione, imparate l’educazione”) appare priva di connotati concretamente irriguardosi. 

Su tali basi, ritiene questa Corte che la sanzione comminata debba essere sensibilmente ridimensionata: i 
comportamenti, pur censurabili, del MESSINEO SIMONE, non giustificano infatti nemmeno l’applicazione del 
minimo edittale previsto dall’art. 36, co. 2, lett. a) CGS, e risultano meritevoli di una sanzione più mite, 
quantificata dalla Corte in 1 (un) mese di inibizione, da computarsi dalla data di pubblicazione della decisione 
del G.S. in C.U. 

Tanto premesso e osservato, questa Corte Sportiva d’Appello Territoriale 

ACCOGLIE 

il reclamo e per l’effetto  

- Ridetermina la sanzione inflitta nei confronti del dirigente DRAMMIS GIOVANNI, applicando l’inibizione 
sino alla data del 30.01.2024 

- Ridetermina la sanzione inflitta nei confronti del dirigente MESSINEO SIMONE, applicando l’inibizione 
(in luogo della squalifica) sino alla data del 30.12.2023. 

Dispone la restituzione della tassa reclamo. 

NESSUNA COMUNICAZIONE 
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TRIBUNALE FEDERALE TERRITORIALE DEL CRL 

Riunione del 14 dicembre 2023 

Collegio Giudicante: Avv., Francesco Paolo Modugno (Presidente f.f.), Avv. Giuseppe Olia e Avv. Barbara Rota 
(Componenti), Rag. Giordano Codegoni (Segretario) 

 

Deferimento della Procura Federale datato 07.11.2023 – Prot.12253/61pfi 23-24/PM/ps, nei confronti di: 

 Riccardo Marchini, all’epoca dei fatti presidente dotato di poteri di rappresentanza della società 
A.S.D. Città di Cinisello per rispondere della violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, 
sia in via autonoma che in relazione a quanto previsto e disposto dall’art. 53, comma 1, delle N.O.I.F. per 
avere lo stesso, quale presidente dotato di poteri di rappresentanza della società A.S.D. Città di Cinisello, 
consentito e comunque non impedito l’iscrizione della società dallo stesso rappresentata al Torneo Primi 
Calci organizzato dalla Delegazione Provinciale L.N.D. di Milano, senza successivamente prendervi parte, 
tanto nella fase autunnale quanto in quella primaverile, anche in ragione del mancato tesseramento di 
nessun calciatore del Settore Giovanile; tutto ciò in violazione dell’obbligo incombente sulle società di 
prendere parte alle manifestazioni alle quali si iscrivono;  
 società A.S.D. Città di Cinisello a titolo di responsabilità diretta ai sensi dell'art. 6, comma 1, del 
Codice di Giustizia Sportiva per gli atti ed i comportamenti posti in essere dal suo presidente all’epoca dei 
fatti, sig. Riccardo Marchini, così come descritti nel precedente capo di incolpazione.  

 

****** 

Il Tribunale Federale Territoriale, esperiti gli incombenti di rito, con particolare riferimento alla notifica degli 
atti nei confronti dei deferiti e verificata la regolare costituzione dei medesimi: 

premesso che 

 Alla riunione del 14.12.2023 sono comparsi per la Procura Federale l’Avv. Sergio Onesti e il deferito 
sig. Riccardo Marchini; quest’ultimo, all’epoca dei fatti presidente dotato di poteri di rappresentanza della 
società A.S.D. Città di Cinisello, dichiarava di comparire esclusivamente in proprio e non anche per la società 
deferita, in quanto oggi Presidente di altra società (nello specifico la ASD Città di Brugherio). Per A.S.D. Città 
di Cinisello nessuno compariva. 
 Prima dell’apertura del dibattimento, il sig. Marchini esclusivamente in proprio e la Procura Federale 
davano atto di aver raggiunto un accordo ai sensi dell’art. 127 del CGS e chiedevano l’applicazione delle 
seguenti sanzioni: per il sig. Riccardo Marchini mesi 3 di inibizione, sanzione ridotta di 1/3, sanzione finale 
mesi 2 di inibizione. 
 Successivamente, dichiarato aperto il dibattimento, per quanto concerne il deferimento della A.S.D. 
Città di Cinisello, il Procuratore federale a conclusione della sua relazione, ritenendo provata la responsabilità 
per i fatti come contestati, ha chiesto l’applicazione delle sanzioni come di seguito dettagliate: per la società 
A.S.D. Città di Cinisello € 300,00 di ammenda; 

Osserva 

L’accordo raggiunto ai sensi dell’art. 127 C.G.S. prima dell’apertura del dibattimento, tra la Procura ed il 

signor Riccardo Marchini esclusivamente in proprio, valutata la correttezza della qualificazione dei fatti e 
l’equità delle sanzioni concordate, deve essere dichiarato efficace. 

Per quanto concerne la A.S.D. Città di Cinisello i fatti contestati risultano provati così come descritti nel 
deferimento e non contestati. Dalle dichiarazioni rese in sede di audizione dal sig. Marchini, Presidente 
all’epoca dei fatti, e dalla documentazione prodotta in atti emerge infatti che la Società ha senz’altro omesso 
di comunicare alla Federazione l’impossibilità di prendere parte alle competizioni di cui al deferimento. Allo 
stesso modo, tuttavia, dagli atti emerge che la società ha attraversato una vicenda giudiziaria, all’esito della 
quale è risultata infine aggiudicataria di un impianto sportivo, conclusasi nel febbraio del 2023. 
Nell’incertezza del giudizio, la società, sebbene iscrittasi al Torneo Primi Calci, non è riuscita a reclutare un 
numero sufficiente di tesserati che le consentisse di onorare il campionato.  
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Orbene, posto che il disagio organizzativo cagionato in conseguenza delle mancate comunicazioni alla LND 
circa l’impossibilità di prendere parte al Torneo Primi Calci appare comunque meritevole di sanzione, questo 
Collegio ritiene di discostarsi dalla richiesta della Procura Federale e di disporre una sanzione inferiore, in 
ragione delle particolarità del caso concreto meglio dettagliate in narrativa.  

 

Tanto premesso e ritenuto, il Tribunale Federale Territoriale, visto l’art. 127, commi 3 e 4 del C.G.S. 

DICHIARA 

l’efficacia dell’accordo tra le parti sull’applicazione a carico di Riccardo Marchini della sanzione dell’inibizione 
della durata pari a mesi 2 (due); 

CONDANNA 

A.S.D. Città di Cinisello alla sanzione dell’ammenda nella misura di € 150,00.  

 

Manda alla segreteria del Tribunale per provvedere alla comunicazione del presente provvedimento alle parti 
e per la pubblicazione in C.U. 

 

 

Deferimento della Procura Federale datato 17.11.2023 – Prot.1336/654pfi 22-23/PM/vdb, nei confronti di: 

 S.S.D. Tritium Calcio 1908 a r.l. per rispondere a titolo di responsabilità oggettiva ai sensi dell’art. 6, 
comma 2, del Codice di Giustizia Sportiva per gli atti ed i comportamenti posti in essere dal sig. Francesco 
Settino, così come riportati nel seguente capo di incolpazione contenuto nella Comunicazione di Conclusione 
delle Indagini notificata: “violazione dell’art. 4, comma 1 e dell’art. 38 del Codice di Giustizia Sportiva per 
avere lo stesso in data 21.1.2023, al termine della gara U.S. Oratori Alzanese A.S.D. - S.S.D. Tritium Calcio 
1908 A R.L. valevole per il Trofeo Cassera, colpito con due pugni alla nuca il calciatore avversario, sig. Luca 
Agostinis, facendolo cadere al suolo, per poi proseguire nella propria condotta violenta continuando a colpire 
il medesimo avversario con altri quattro colpi tra la testa e la schiena”. 

****** 

Il Tribunale Federale Territoriale, esperiti gli incombenti di rito, con particolare riferimento alla notifica degli 
atti nei confronti della deferita: 

premesso che 

 Alla riunione del 14.12.2023 è comparso l’avv. Sergio Onesti in rappresentanza della Procura 
Federale; nessuno è comparso per la società deferita 
 Dichiarata l’apertura del dibattimento, il rappresentante della Procura si è riportato al deferimento 
e agli atti ad essa correlati, da cui emergerebbe la pacifica responsabilità della società deferita in relazione ai 
comportamenti del sig. Francesco Settino. Lo stesso ha quindi concluso richiedendo l'imposizione della 
sanzione dell’ammenda per € 900,00, determinata applicando alla sanzione base di € 600,00 per i fatti 
contestati l’aumento pari a 1/3 in ragione del fatto che la Tritium Calcio 1908 in fase di indagini aveva 
raggiunto un accordo ai sensi dell’art. 126 CGS, ma non aveva tuttavia adempiuto all’onere di pagamento 
entro il termine perentorio di giorni 30 previsto dal Codice di Giustizia Sportiva. A questo fine, richiamava la 
giurisprudenza degli Organi di Giustizia Sportiva endofederali secondo cui il mancato adempimento 
dell’accordo ex art. 126 CGS determina l’aggravamento della sanzione originariamente prevista e posta a 
base dello stesso prima della decurtazione normativamente prevista. 
  

 

Osserva 
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I fatti posti alla base del deferimento devono ritenersi giudizialmente accertati, anche in virtù della decisione 
del tesserato coinvolto di addivenire ad un accordo ex art. 126 CGS, regolarmente adempiuto e pertanto 
divenuto definitivo. 

A fronte del grave comportamento tenuto dal sig. Francesco Settino al termine della gara U.S. Oratori 
Alzanese A.S.D. - S.S.D. Tritium Calcio 1908 A R.L. in data 21.1.2023, non contestato nemmeno dalla deferita 
di fronte a questo Tribunale Federale, può trarsi la prova giudiziale della responsabilità oggettiva della Tritium 
Calcio 1908, in modo conforme alla richiesta di condanna avanzata dalla Procura Federale. 

Occorre, d’altra parte, valutare se sia accoglibile la richiesta della Procura di applicare una sanzione 
“maggiorata” in virtù del mancato adempimento dell’accordo ex art. 126 CGS, inizialmente raggiunto dalla 
società deferita al pari del proprio tesserato e poi non eseguito, così come documentato in atti. 

In proposito, si ritiene di richiamare l’orientamento espresso dalla Corte Federale d’Appello a Sezioni Unite 
(decisione/0115/CFA-2022-2023), la quale ha fatto proprio e validato nella formazione più autorevole il 
principio di diritto prima affermato da altra decisione (Sez. I, decisione 0100/CFA-2022-2023 dell’8.5.2023), 
secondo cui “l’inciso «se valuta diversamente in fatto o in diritto le risultanze del procedimento di prime 
cure»” – previsto dagli artt. 73, 78 e 106 CGS per i giudizi in grado d’appello – “depone nel senso di consentire 
l’aggravamento della sanzione solo nel caso di motivata diversa valutazione in fatto o in diritto delle risultanze 
del processo”. Ciò “porta alla conseguenza che la possibilità di valutare diversamente in fatto e in diritto le 
risultanze del procedimento equivale a consentire al giudice di valutare diversamente i fatti che ne 
costituiscono il presupposto, di talché può tanto inasprire, quanto mitigare la sanzione rispetto alla richiesta 
formulata dalla Procura nell’atto di deferimento”. 

Su tali basi le SSUU della CFA hanno censurato la decisione del Tribunale di incrementare la sanzione 
pecuniaria “base” in virtù del fatto che “l’inadempimento dell’accordo sia causa di dispendio di attività da 
parte degli organi della giustizia sportiva. Il che è quanto dire che il fatto di aver generato il contenzioso per 
non aver la Società versato la sanzione dell’ammenda […] merita un supplemento di sanzione, anche rispetto 
a quello concordato tra le parti in giudizio, senza valutazione delle situazioni peculiari”. 

Al riguardo, si è poi osservato come tale giustificazione non tenga conto “del fatto che in primis l’attività degli 
Uffici Federali è l’effetto naturale dell’impegno che genera qualsiasi contenzioso; in secundis il Tribunale 
neppure aveva considerato” delle specifiche circostanze in fatto evidenziate dalla reclamante che 
comportavano una valutazione più mite della violazione riscontrata e una sanzione più contenuta rispetto a 
quella richiesta dalla Procura. 

Questo Tribunale ritiene di aderire all’orientamento affermato dalla CFA a Sezioni Unite, in quanto 
maggiormente rispondente alla struttura procedurale del rito disciplinare sportivo e ai parametri normativi 
fissati dal Codice di Giustizia FIGC. Invero, è lo stesso art. 126 CGS a prevedere, di fatto, che l’accordo così 
raggiunto, prima dell’esercizio dell’azione disciplinare, acquisisca forma definitiva solo con la completa 
esecuzione dello stesso, secondo una procedura che ricorda quella prevista in materia penale per l’oblazione 
ex art. 162 e 162-bis c.p. 

In caso di mancato adempimento, la Procura non possiede alcuna facoltà di procedere in modo coattivo 
all’esecuzione dell’accordo e il procedimento riprende il suo corso naturale, seguendo le forme del rito 
“ordinario”, rispetto al quale la cognizione attribuita al Tribunale Federale è pacificamente piena, tanto che 
– a livello teorico – potrebbe anche concludersi con un proscioglimento e che comunque, come ricordato 
dalle SS.UU. nella citata delibera, non pone alcun vincolo rispetto alla dosimetria della sanzione, in melius o 
anche in peius, purché la stessa sia ancorata alle risultanze in fatto e in diritto del procedimento. Di converso, 
non è ravvisabile nel CGS alcuna disposizione che preveda una “ulteriore” sanzione nei confronti del deferito, 
qualora non dia completa esecuzione all’accordo raggiunto. 

Del resto, risulterebbe paradossale che il Tribunale Federale adito abbia il potere/dovere di valutare la 
congruità dell’accordo sulla pena eventualmente raggiunto in limine all’udienza ex art. 127 CGS, potendolo 
anche rigettare laddove ritenga non corretta la qualificazione dei fatti o congrua la sanzione applicata, ma al 
contempo sia vincolato alla richiesta della Procura federale nel rito ordinario in ragione di un previo accordo 
sulla pena raggiunto ante deferimento e non portato a completa esecuzione, sul quale non avrebbe potuto 
esprimere alcuna valutazione ove fosse divenuto definitivo. 
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Su tali basi giuridiche, questo Tribunale ritiene che il fatto così come contestato e accertato giudizialmente 
giustifichi in fatto e in diritto l’applicazione della sanzione dell’ammenda pari ad € 600,00, da ritenersi 
congrua rispetto al grave comportamento ascritto al tesserato della società deferita. 

Tanto premesso e ritenuto, il Tribunale Federale Territoriale 

CONDANNA 

S.S.D. Tritium Calcio 1908 a r.l. alla sanzione dell’ammenda nella misura di € 600,00 (seicento).  

Manda alla segreteria del Tribunale per provvedere alla comunicazione del presente provvedimento alle parti 
e per la pubblicazione in C.U. 

 

 

Deferimento della Procura Federale – Procedimento n. 1164PFI del 21.11.2023 - a carico di: 

JESSICA ASSI, all'epoca dei fatti calciatrice tesserata per la società ASD Gessate per rispondere della 
violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, per avere la stessa, in data 26.05.2023, preso 
parte come calciatrice, nella fila della squadra schierata dalla società GSD Sporting Valentino Mazzola, ad un 
“quadrangolare” femminile disputatosi nel corso del torneo intitolato “XII° Torneo Pietro Colnago alla 
Memoria”, in assenza di autorizzazione e nulla osta da parte della ASD Gessate, società per la quale la stessa 
era tesserata all’epoca dei fatti;  

SERGIO BIONDINI, all’epoca dei fatti presidente dotato di poteri di rappresentanza della società GSD Sporting 
Valentino Mazzola per rispondere della violazione dell’art. 4, comma 1, del Codice di Giustizia sportiva, per 
avere lo stesso, in data 26.05.2023, consentito e non impedito alla calciatrice sig.ra Jessica Assi di partecipare, 
nelle fila della squadra GSD Sporting Valentino Mazzola, ad un “quadrangolare” femminile disputatosi nel 
corso del torneo intitolato “XII° Torneo Pietro Colnago alla Memoria”, in assenza di autorizzazione e nulla 
osta da parte della ASD Gessate, società per la quale la stessa era tesserata all’epoca dei fatti; 

GSD SPORTING VALENTINO MAZZOLA a titolo di responsabilità diretta ai sensi dell’art. 6, comma 1, del 
Codice di Giustizia Sportiva, per gli atti ed i comportamenti posti in essere dal sig. Biondini Sergio, così come 
descritti nel precedente capo di incolpazione.  

 

Il Tribunale Federale Territoriale, esperiti gli incombenti di rito:  

premesso che 

 alla riunione del 14 dicembre 2023 è comparso, l’Avv. Sergio Onesti, per la Procura Federale;  
 per la calciatrice Jessica Assi e per la società GSD Sporting Valentino Mazzola, nessuno è comparso, 
nonostante regolari convocazioni comunicate a mezzo posta elettronica certificata;  
  per il sig. Biondini Sergio è comparso l’Avv. Matteo Ciocca del Foro di Milano; 
 il Tribunale, dichiarato aperto il dibattimento, dava la parola al rappresentante della Procura 
Federale, il quale, richiamato l’atto di deferimento e in particolare le dichiarazioni rese in sede di audizione 
dalla calciatrice e dal sig. Di Meo, all’epoca dei fatti direttore sportivo della GSD Sporting Valentino Mazzola, 
concludeva per il suo accoglimento, richiedendo l’irrogazione delle sanzioni di giornate 4 (quattro) di 
squalifica nei confronti della calciatrice deferita; di 3 (tre) mesi di inibizione nei confronti del Presidente 
deferito; dell’ammenda di €600,00 (seicento) nei confronti della Società, a titolo di responsabilità oggettiva; 
 per il Presidente, l’Avv. Ciocca, riportandosi integralmente agli atti depositati, concordava sulla 
natura di torneo, e non di allenamento congiunto, della manifestazione alla quale in data 26.05.2023 aveva 
partecipato la calciatrice Assi; tuttavia, faceva presente che il sig. Biondini aveva meramente omesso la 
vigilanza circa la partecipazione al Torneo di una serie di calciatrici non tesserate, ma l’iniziativa era stata 
assunta autonomamente dal sig. Di Meo e tale circostanza, unitamente alla malattia, che tuttora lo affligge, 
ed alle tempistiche ristrette, non gli aveva consentito di intervenire tempestivamente per evitare la 
violazione; concludeva, chiedendo l’assoluzione per il sig. Biondini, non sussistendo gli elementi della colpa;  

Osserva 
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Quanto alla posizione della deferita Jessica Assi deve ravvisarsi la responsabilità di quest’ultima per i fatti alla 
stessa contestati. Lo svolgimento della vicenda è infatti pacifico e dimostrato dagli atti e dai documenti 
depositati dalla Procura Federale e dalle risultanze delle indagini svolte.  

Tra il 24 e il 28 maggio 2023 si è infatti svolto presso il centro sportivo di Bellusco il torneo intitolato “XII° 
Torneo Pietro Colnago alla Memoria”, a cui ha partecipato, in data 26 maggio, la calciatrice Jessica Assi, in 
assenza del necessario nulla osta dell’Asd Gessate, a cui era ancora tesserata all’epoca dei fatti. 

Pertanto, risulta così integrata la violazione a carico della calciatrice così come contestata dalla Procura 
Federale. Nella graduazione della sanzione deve rilevarsi, tuttavia, che il grado di colpevolezza della 
calciatrice è attenuato dalla circostanza che il Torneo a cui ha partecipato le fosse stato rappresentato come 
un “allenamento congiunto”; circostanza plausibile visto che nella chat del gruppo whatsapp “Promozione”, 
prodotta dalla difesa del sig. Biondini, il Ds della Sporting Valentino Mazzola precisava che il Torneo non fosse 
omologato.  Quanto alla posizione del sig. Biondini, dagli elementi assunti non emerge alcuna responsabilità 
in capo al medesimo per i fatti contestati. Anzitutto, i documenti prodotti dalla difesa del sig. Biondini 
attestano quanto riferito dal deferito in sede di audizione davanti alla Procura Federale, ossia che, quando si 
è svolto il Torneo, le sue condizioni di salute fossero già precarie. Inoltre, sempre in sede di audizione, il sig. 
Biondini, riferendosi alla partecipazione della sua società al Torneo, precisava “che il tutto era stato trattato 
dal sig. Di Meo”; tale circostanza è avvalorata dallo stesso Di Meo, che in sede di audizione davanti alla 
Procura Federale, precisava: “Nello specifico della domanda effettivamente ho gestito la partecipazione a 
quello che erroneamente veniva definito torneo”. Da ultimo anche durante l’audizione del sig. Passoni 
Giordano, all’epoca dei fatti presidente dell’Asd Bellusco 1947 – Società organizzatrice del Torneo – sono 
emersi elementi volti a discolpare il sig. Biondini; invero, il sig. Passoni ha riferito della tempestività in cui si 
è organizzata la giornata dedicata alla categoria femminile, dichiarando che: “Nello specifico non avendo 
avuto adesioni per il sette femminile […] si era deciso di non procedere per la categoria femminile. Però due 
giorni prima del 26.05.2023 avendo avuto la disponibilità di qualche società, liberata da impegni societari, 
abbiamo autorizzato visto il breve lasso di tempo un allenamento congiunto tra più squadre femminili […] 
sino all’ultimo non vi erano state adesioni e che quando abbiamo avuto la disponibilità non vi era più il tempo 
per organizzare secondo forme federali le eventuali partite”. Tutte le suddette circostanze attestano che 
effettivamente il sig. Biondini non avrebbe oggettivamente potuto intervenire per impedire la partecipazione 
al Torneo della calciatrice Jessica Assi. Data l’assenza di responsabilità in capo al sig. Biondini per i fatti al 
medesimo ascritti, viene conseguentemente meno la responsabilità oggettiva ascrivibile alla Società dallo 
stesso rappresentata.  Tanto premesso, il Tribunale Federale Territoriale, in parziale accoglimento della 
richiesta formulata della Procura Federale nel proprio atto di deferimento  

CONDANNA 

JESSICA ASSI a DUE giornate di squalifica da scontarsi nel campionato di competenza.  

ASSOLVE 

BIONDINI SERGIO dai fatti contestati; 

GSD SPORTING VALENTINO MAZZOLA dai fatti contestati. 

 

Manda alla segreteria del Tribunale di provvedere alla comunicazione del presente provvedimento alle parti.  

 

 

 

 

 

SSUNA COMUNICAZIONE 
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8. RETTIFICHE 

RETTIFICHE A COMUNICATI PRECEDENTI 

 

Rettifiche C.U. 26 del 14.12.2023 
 

Si depenni 

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 15,00 FUTSEI MILANO  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 42  

Euro 15,00 FUTSEI MILANO  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 64  

Euro 15,00 FORZA E CORAGGIO  
per non aver inviato i rapporti di gara e/o non aver indicato la data di recupero nei tempi richiesti - Girone 65 

 

 
9. LEGENDA 

LEGENDA SIMBOLI GIUSTIZIA SPORTIVA 

 

A    NON DISPUTATA PER MANCANZA ARBITRO                

B    SOSPESA PRIMO TEMPO                               

D    ATTESA DECISIONI ORGANI DISCIPLINARI               

F    NON DISPUTATA PER AVVERSE CONDIZIONI ATMOSFERICHE 

G    RIPETIZIONE GARA PER CAUSE DI FORZA MAGGIORE      

H    RECUPERO D'UFFICIO                                

I     SOSPESA SECONDO TEMPO                             

K    RECUPERO PROGRAMMATO                              

M    NON DISPUTATA PER IMPRATICABILITA' CAMPO          

P    POSTICIPO                                         

R    RAPPORTO NON PERVENUTO                            

U    SOSPESA PER INFORTUNIO D.G.                       

W   GARA RINVIATA  

Y    RISULTATI RAPPORTI NON PERVENUTI                  

 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
Teresio Somenzi 

IL DELEGATO 
Adriano Girotto 

  
PUBBLICATO ED AFFISSO ALL’ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE DI MILANO IL 20/12/2023 

 


